

















































































































INEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAXTATHE AIAAOZHE | 7016
KYMATIKHX AIATAPAXHZ MEZQ Ar'QrQN ANANEQXHE ZE
KYMATO®PAYXTH ME KATAKOPY®O METQIIO

Normalised amplitude
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Zyua 2-2: I'ia tovg petpntés 6-11: Hepinrwon 1 yio bf=0, hf=0 ko1 5 yia bf=10cm,

hf=10cm, T=0.6sec, yovia npéortwons 90 °, (a) kotayeypoupévy avdywon eledbepng

empaveiag kai (P), (y) aviiororyo ¢acuoto TAATOVS GVYVOTHTWV.
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IEIPAMATIKH AIEPEYNHXH TPIAIAZTATHE AIAAOZHX
KYMATIKHX AIATAPAXHX MEZQ ATQI'QN ANANEQXHY XE
KYMATO®PAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zynpoa 2-3: To tovg petpnrég 1-5: Hepintwon 1 yia bf=0, hf=0 ko1 9 yio bf=8.5¢m,
hf=10cm, T=0.6sec, yovia mpéortwons 90 °, (a) katayeypouuévn avoywon eAsdOspng

empadvelog kai (f), (y) aviiotoryo gaouoTo TAGTOVS GUYVOTHTWV.
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IIEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAXTATHX AIAAOXHE | (110
KYMATIKHY AIATAPAXHZ MEXZQ ATQI'QN ANANEQEZHX XE
KYMATOOPAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zyfua 2-4: I tovg petpntéc 6-11: Hepintwon 1 yio bf=0, hf=0 ka1 9 yia. bf=8.5cm,
hf=10cm, T=0.6sec, ywvia mpéorrwons 90 °, (a) kazayeypopuévy ovoywon eAedbspng

emoadveiog ki (B), (y) avtiotoryo pdouata TAGTOVS GOYVOTATOY.
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IIEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAXTATHE AIAAOXHE | Z(1¢

KYMATIKHE AIATAPAXHX MEZQ ATQI'QON ANANEQXHZ XE
KYMATO®PAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO

Normalised amplitude
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Zyfua 2-5: ' tovg petpnrég 1-5: Hepinrwon 3 yio bf=0, hf=0 ko1 7 yro. bf=10cm,

hf=10cm, T=0.6sec, ywvia npocrrwons 90 °, (a) kazaysypouuévy avdywon eledOspng
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empadvelog kai (B), (y) avtiotoryo paouoto TAGTOVS GLYVOTATOV.
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IIEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAZTATHE AIAAOZHX
KYMATIKHX AIATAPAXHX MEZQ Al'QI QN ANANEQZHY ZE
KYMATOOPAYZTH ME KATAKOPY® 0O METQIIO
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hf=10cm, T=0.6sec, ywvia xpocrtwons 90 °,

empaveiog kot (B), (y) aviiororya

Zynpo 2-9: o tovg petpntég 1-5: Hepinmrwon 2 yia bf=0, hf=0 ko 10 yia bf=8.5¢m,
(@) xatayeypoupévy ovdywon eAedbepng

PAoUOTO TAGTOVS CUYVOTHTWV.
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ITEIPAMATIKH AIEPEYNHXH TPIAIAZTATHE AIAAOZHY | “(1¢
KYMATIKHZ AIATAPAXHE MEZQ ATQI'QON ANANEQXHY. ZE
KYMATOOPAYXZTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zyfpa 2-13: I'a tovg petpntéc 1-5: Hepintwon 4 yio bf=0, hf=0 ko1 12 yia
bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.6sec, yovia npéorrwons 90 °, (@) karayeypouuévy avbywon

eAed0epns empaverag xai (B), (y) avriotorya pdouata tAdrove ovyvoThTav.
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IIEIPAMATIKH AIEPEYNHXH TPIAIAXTATHE AIAAOZHE | Z01¢
KYMATIKHZ AIATAPAXHE MEZQ ATQI'ON ANANEQXHY XE
KYMATOOPAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Lxhpa 2-14: Ta tovg petpytés 6-11: Hepinrwan 4 yio bf=0, hf=0 ko1 12 yio

bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.6sec, ywvia npdomrwons 90 °, (o) katayeypauuévy ovdywon

eAebBepnc empaverag kal (), (y) avristorya gpdouora midrovg coyvotitwy.
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IIEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAXTATHE AIAAOZHY | 16
KYMATIKHZ AIATAPAXHX MEZQ ATQI'ON ANANEQZHZE XE
KYMATO®PAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zynua 2-27: T'ia tovg petpytés 1-5: Hepintwon 17 yio bf=0, hf=0 ko1 30 yia
bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.75sec, yovia npéortwons 90°, (o) katayeypopuévn

avdywon eAebBepng empavelog kai (B), (y) aviiotoiyo pdouata TAGTovg GoyvoTHTWY.
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INEIPAMATIKH AIEPEYNHXH TPIAIAZTATHE AIAAOXZHE
KYMATIKHZ AIATAPAXHEZ MEZQ ATQI'QN ANANEQXHX XE
KYMATOOPAYXETH ME KATAKOPY®0 METQIIO

Normalised amplitude
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Zynpa 2-34: o tovg petpntés 6-11: Hepinrwon 25 yio bf=0, hf=0 ka1 12 yio

bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.6sec, ywvio npocrrwons 90°, (a) katayeypouuévy avdywon

eAedlepnc empaveiag ko (B), (y) avtiotorya ¢paouate TAGTOVS GUYVOTHTOY.
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INEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAXTATHX AIAAOZHE | 7016
KYMATIKHX AIATAPAXHX MEZQ ATQI'QN ANANEQZHE ZE
KYMATO®PAYZTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zynpa 2-44: Ta tovg petpntés 6-11: Hepintwon 35 yio bf=0, hf=0 ka1 40 yio

bf=10cm, hf=10cm, T=0.6sec, ywvia mpéorrwons 120°, (o) katayeypouuévn avoywaen

eAedOspnc empaverag kot (P), () avtiororya pdouato TAGTovS GLYVOTHTWV.
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INEIPAMATIKH AIEPEYNHZH TPIAIAXTATHE AIAAOXHZ
KYMATIKHX AIATAPAXHEZ MEZQ AT'QI'QN ANANEQXHE XE
KYMATO®PAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO

Normalised amplitude

avoywon eAedlepnc empaveiag kot (B), (y) avtioroiya pdouota TAGTOVS GLYVOTHTDY.
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Zynmo 2-54: I'a tovg petpytéc 6-11: Hepinrwon 50 yio bf=0, hf=0 ko1 57 yia

bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.75sec, yovia mpéortwens 120°, (a) kavayeypoupévn
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NEIPAMATIKH AIEPEYNHEH TPIAIASTATHS AIAAOSHS | (11
KYMATIKHZ AIATAPAXHX MEZQ ATQI'QN ANANEQXHY ZE
KYMATOOPAYZTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zynpo 2-59: e tovg petpntés 1-5: Hepintwon 51 yio bf=0, hf=0 ka1 53 yia
bf=10cm, hf=10cm, T=0.75sec, yovia npéomtwons 120°, (o) katoyeypopuévy
avoywaon eledbspng empaverag kot (B), (y) avtiotoryo paoueto TAGTOVS GUYVOTHTWVY.
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INEIPAMATIKH AIEPEYNHXH TPIAIALTATHE AIAAOZHE | “ 016
KYMATIKHX AIATAPAXHE MEZQ Al'QI'QN ANANEQZHY ZE
KYMATOOPAYXTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zynpe 2-61: I'ia tovg petpntés 1-5: Hepimtwon 51 yia bf=0, hf=0 ko1 58 yia
bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.75sec, ywvio npéomtwons 120°, (@) katoyeypouuévy

avoywon elevbepns empaivelag kai (), (y) avtiotorro paouata TAGTOVS GUYVOTATWY.
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INEIPAMATIKH AIEPEYNHXZH TPIAIASTATHE AIAAOXHE | Z 016
KYMATIKHX AIATAPAXHX MEZQ ATQI'ON ANANEQZHE ZE
KYMATO®PAYZTH ME KATAKOPY®0 METQIIO
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Zynuo 2-64: I tovg petpntés 6-11: Hepintawon 37 yia bf=0, hf=0 ko1 39 ya
bf=10cm, hf=10cm, T=0.6sec, ywvio mpoortwons 120°, (o) katoyeypouuévy avdywon
eAedOepnc empaverag kot (B), (y) avtiotorya paouata TAGTOVS CUYVOTHTWV.
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NNEIPAMATIKH AIEPEYNHXH TPIAIASTATHX AIAAOZHE | /0
KYMATIKHX AIATAPAXHX MEZQ ATQI'ON ANANEQXHY XE |
KYMATOOPAYZTH ME KATAKOPY® 0O METQIIO
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Zynpo 2-65: I'ia tovg petpntég 1-5: Hepintawon 37 yio bf=0, hf=0 ko1 44 yio

bf=8.5cm, hf=10cm, T=0.6sec, ywvia npéomtwons 120°, (a) korayeypouuévy

avoywon eledlspng empaveras kot (), (y) avtioroiya ¢aoroTo TAGTOVS GVYVOTATWV.
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